平成２８年１２月吉日
愛知県弁護士会　会員各位
愛知県弁護士協同組合謄写部
＜重要＞謄写申請書の取り扱いについて
平素は当組合謄写部をご利用いただき誠に有難うございます。
これまで、謄写部および弁護士会各支部への謄写申請の際にお使いいただいている記録謄写申請書について、裁判所から退職者名の記載された用紙が使用されているとの指摘、それに伴う改善を求められましたのでお知らせいたします。
※裁判所用「記録謄写申請書」右下の（謄写人）欄に、責任者氏名が記入されている申請用紙は使用しないで下さい。
現在は責任者名の無い申請書を交付しています。
愛知県弁護士協同組合のホームページから最新の申請書をダウンロードして下さい。
万一、責任者名の入った古い申請書を使用される場合は責任者氏名を削除して下さい。
＜重要＞謄写部からのお願い
①事件の担当部係を記入せずに送付される方がいますが、手続き上必要です　　ので、「現在記録が保管されている部係」を裁判所にご確認のうえ、ご記入下さいますようお願いします。（※特に家裁への申請について、係の記入が無い事が多いです。調停係、審判係、記録係、後見センターなど、必ずご記入下さい。）
②ファックスでの申請の際、特別に連絡事項が無い場合は送付書は省略し、申請書のみご送付下さい。
③ファックス送信後は、発信履歴や通信レポートにてご確認いただき、電話による謄写部への受領確認はなるべくご遠慮下さい。
④申請書以外に疎明資料等で枚数が１０枚以上になる場合はファックスではなく、直接謄写部窓口へお持ち下さい。
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